

147 28

- Sursa: "HODIS"
- 101/MA/3.VII.1973
- nr.108/0037

NOTA INFORMATIVA

În ziua de 23.VI.1973 sursa a făcut o vizită la locuința lui CORNELIU COPOSU din București.

La întâlnire acesta și-a manifestat bucuria de a revedea după un timp destul de îndelungat sursa. În locuință se aflau surorile acestuia și mama. Discuțiile s-au antrenat pe teme legate de evenimentele petrecute în familie în această perioadă. Sursa a încercat să deschidă discuția pe tema lui ILIE LAZAR, amintindu-i lui CORNELIU COPOSU că acesta îi transmite un mesaj legat de tablourile pe care ILIE LAZAR le solicită de la MIHAI POP, precum și o blană despre care s-a mai amintit în trecut și pe care o are de la ILIE LAZAR tot nepotul acestuia MIHAI POP.

Sursa i-a amintit lui C. COPOSU de afirmația lui LAZAR că: "Nepoții mei, care au ce le trebuie se gândesc să poartă pune mîna pe o blană. Nu s-au gândit că ILIE n-are ce-i trebuie, că nu poate să-și acopere necazurile cu 400 lei, pensie, care nici astăzi nu i s-a majorat".

CORNELIU COPOSU a promis sursei că el se va interesa și poate că va rezolva aceste dorințe ale lui ILIE LAZAR pînă la viitoarea întâlnire cu sursa.

Despre pensie nu s-a mai amintit nimic.

În timpul discuției, atît CORNELIU COPOSU cît și restul familiei se pregăteau să plece la o aniversare: împlinirea a 60 ani a prietenului lor LUPU, în aceste condiții discuțiile erau fragmentate. S-a amintit apoi de noua încadrare cu reducerea de salariu care s-a făcut sursei și lui CORNELIU COPOSU. S-au comentat eficacitatea acestor măsuri de reorganizare care tind să

reducă cheltuielile dar, a adăugat CORNELIU COPOȘU, efectele pot să fie în unele cazuri cu repercursiuni în producție pe o durată destul de lungă, dacă nu se i-au măsuri. Si cum mulți sînt cuprinși de propriile probleme acestea întîrzie.

Sursa a încercat să abordeze probleme legate de vizite delegației în RFG. CORNELIU COPOȘU a început să spună că este de o deosebită importanță mai ales pentru relațiile noastre economice.

Acest subiect început a fost întrerupt de indicațiile date de una din surori: "mai repede, că întîrziem, și ăia ne așteaptă".

S-au mai purtat cîteva discuții pînă la orele 8,35 (20, 35) cînd toți au părăsit locuința și s-au îmbarcat în autobusul 34.

În timpul cît sursa a stat în vizită nu a mai venit nimeni în afara membrilor familiei și o femeie prietenă veche a familiei a cărui nume sursa n-a reținut-o.

La despărțire si-au exprimat reciproc dorința de revedere pe curînd.

HODIS

N.L. CORNELIU COPOȘU din București se află în atenția Dir. I-a. Buc. Informatorul a fost trimis la București în baza unui plan de cooperare cu organul central, fiind instruit de noi împreună cu lt.col. Bades C-tin de la serv. III.

Sarcini: Cu ocazia unei noi deplasări la București să caute să discute cu el pe marginea indicațiilor date cu ocazia instrucțiunilor făcute împreună cu lt.col. Bades C.

Măsuri: O copie la Dir. I. de unde se va cere material de verificare.

lt. maj. Mocesnu A.

dact. R. I.
3 ex./nrđ. 721/1408

WWW